

稀奇稀奇真稀奇 路中摆个战斗机

河北省高邑县一“断头路”被指因官员迷信而生

一条宽阔平整的大道，路口却横着一个雕塑，上面还摆着报废了的战斗机作飞天状——好好的大道被搞成了断头路。想向政府反映有人堵路？不必了，堵路的就是政府。近日，附有图片的帖子风行网络。发帖者称，这样做是因为大街正好冲着该县县政府的大门，“风水不好”。



► 奇怪景象：报废战斗机立在路中央

高邑县是河北省最小的县，新城大街是贯穿该县南北的一条主干道，建成于2000年，宽40米，双向六车道，最北端与府前路相接，形成一个丁字路口，大街正对着县委、县政府的办公楼。

近日，有网友在名为《高邑县领导打造史上最牛丁字路》的帖子中附上很多图片，对这个路口的“怪异情况”进行了详细说明。只见这条大道在靠近县政府约100米处，立了一个纪念碑式的底座，上面放了一

► 市民传言：这么做只因“风水不好”

“花坛代表太阳，水池代表月亮，我们私底下叫它们‘日月同辉’。”一名在花坛中拍照的当地人说，“自从这个飞机被立在这里之后，交通不方便了，南来北往的行人和车辆都要从旁边一条窄窄的便道上通过。路东侧的沿街门面房，大多租不出去。”

一名不愿透露姓名的退休老干部说，曾经有一位县领导生病了，不好医治。结果，在任的领导迷信，就找了一个据说有“半仙之体”的风水先生指点迷津。这个风水先生说因为这条路正冲着县委、县政府大门，不吉利，为了身体平安和仕途光明，

必须挡住这条通往县委、县政府的路，于是县领导就修建了这个工程。

“这个托着飞机的奇怪造型像什么？像不像棺材？这代表着升官发财。”高邑县城多名市民都说这个景观与县领导相信风水有关，但都没有任何证据。

► 官方回应：这些都是“规划好的”

记者试图与该县县委书记崔欣元取得联系，但县委办公室的人都说“不清楚情况”。其他政府部门拒绝回应。

不过早些时候，当地职能部门

曾给出解释。高邑县建设局办公室一名自称姓牛的主任称，那个飞机建筑物是根据当时城镇总体规划建设的，“没有问题”，“那条路将来是步行街，县委、县

政府东西两边正在打通两条其他的道路”。当被问及缘何两年时间道路还没打通时，这名牛主任拒绝提供相关的规划文件，只是表示“正在打通，这是习惯”。

春运买票难 恶搞来调侃

“有钱没钱回家过年！”随着虎年春节悄悄临近，对于打算回家过年的外出务工人员或假期出游的人们来说，买张车票无疑成为最关注的一件大事。由于人口的巨大压力，“买票难”成为了春运的代名词，“买票难”、“难买票”自然而然成为网友讨论最多的热点话题之一。有网友通过恶搞《阿凡达》等贺岁大片，来调侃春运买票难。

恶搞贺岁大片 演绎“买票难”

2月1日，网友“健康你好”在论坛发帖《网友恶搞贺岁片演绎2010年春运》，通过《三枪拍案惊奇》、《十

月围城》、《阿凡达》和《孔子》等4部贺岁大片，演绎了“当春节没时间买火车票”、“当春节买不到火车票回家时请集体行动”、“当爱情遇到火车票”、“当爱人遇到春节买不到火车票回家时”等4个片断，诙谐幽默的搞笑语言让人忍俊不禁。

恶搞知名词赋 调侃“买票难”

对于一票难求的现象，网友也以诙谐幽默和娱乐搞笑的方式，创作了一首首“春运版”诗词，并在网上被热传，恶搞和调侃味道一目了然。

网友“风雨沧桑”的《水调歌头·春运》中写道：“岁末又年关，

返乡把家还，不知民工兄弟，春运可有缘；富贵乘机归去，贫贱囊中羞涩，望机空嗟叹；午夜寒冬站，人海把队排。黄牛贪，票售完，空无奈。满腹辛酸，回家之路何其难。身在他乡漂泊，家有白发幼弱，思亲泪涟涟。何时解民哀，春运不再难？”

网友“短人子心古”七律(新韵)《春运》：“过去过年如过关，于今要数返家难。码头场站人成酱，火汽两车超满员。乐死小偷和票贩，忙活武警与公安。团圆过后归来处，这场‘战争’才算完。”也有网友模仿唐代诗人杜牧的七绝《清明》而写成《春运》一诗，内容也相当搞笑：“春节时候挤纷纷，排队买

► 网络麻辣烫

票挤断魂。借问回家票何在，牧童遥指黄牛村。”

此外，《沁园春》这种词牌也成为网友另一改编大热门：“午夜寒冬站，人海把队排。”“购票长龙，达旦通宵。”看来，排队苦等几个小时甚至几十个小时的经历最让大家刻骨铭心。为此，网友只好边无奈调侃“车票如此难搞，引无数英雄竞折腰。惜秦皇汉武，见此心发毛。唐宗宋祖，更是没招！一代天骄，成吉思汗，只好骑驴往回飙”，边焦虑期待“还看买票有无新招”。

(7日转载自新华网 http://news.xinhuanet.com/politics/2010-02/06/content_12944159_1.htm)

在线浏览

“贾哥哥”“林妹妹”
“合约情人”满天飞

又是一年春节到，还是孤家寡人的“超男”、“剩女”们回家如何应对父母的“问婚”，如何在好久不见的亲友面前赚足面子，成为其考虑的头等大事。于是，租个“合约情人”回家过年，成为时尚。与往年不同的是，求租方加高了对“贾(假)哥哥”、“林(临)妹妹”的门槛。

父母逼婚、亲戚唠叨、好友陆续“脱光”……互联网各大论坛里的租友帖在虎年春节前火爆异常，“求租者”、“招租者”供需两旺。在百度上搜索“租友过年”，相关内容达15000多条。有趣的是，求租者对“贾哥哥”、“林妹妹”的门槛加高，要求具体而详尽，目的就是避免“穿帮”。网络上一名深圳女大学生征求“贾哥哥”的帖子，因其条件好，两天内就有400多人“灌水”。而东莞市某家网站为此特地打出了“租女朋友过年回家交差”的广告，并明确标注租金每天最低300元，最高达2000元。

(7日转载自搜狐 <http://news.sohu.com/20100207/n270113882.shtml>)

“被”字被选为 “2009年第一字”

“汉语盘点2009”活动票选结果6日新鲜出炉，“被”和“民生”分列国内字、词的第一。

此次活动由国家语言资源监测与研究中心网络媒体语言分中心、商务印书馆等单位联合主办，于今年1月4日正式启动。经过为期一个月的评选，“被”、“民生”、“浮”、“金融危机”浮出水面，分列年度国内字、国内词、国际字、国际词第一。

对于“被xx”的流行，主办方表示，这表达了公众对于公民权责名实相符的吁求。而“民生”继2007年后再次当选，说明过去一年“民生”仍是重中之重。在国际字词方面，“浮”字表达出的是网友对于世事多变的慨叹，而“金融危机”成为贯穿全年的国际关键词。

(7日转载自搜狐 <http://news.sohu.com/20100206/n270105515.shtml>)

“宝宝养成计划” 走红网络

每个妈妈都希望自己的宝贝将来能成才，不仅父母脸上有光，孩子也能在竞争日益激烈的社会立足。于是，不少年轻妈妈铆足了劲儿，从怀孕开始就计划着宝宝的未来。近日，某论坛里一篇“宝宝养成计划”引来众多网友围观。

“80后”妈妈“sunshine2615”原来是位职场白领，虽然没把握自己能生个天才，但觉得“搞搞胎教总是没错的”。于是，她买来不少胎教书，经仔细研究后居然制订了一套完整的胎教计划，从目的、时间、教材，到具体内容、注意事项……一应俱全。

她晒出自己的“秘笈”后，网友惊叹：“见过详细的，没见过这么详细的！见过认真的，没见过这么认真的！”感叹完毕，大家纷纷复制收藏，以备“不时之需”。

(7日转载自扬子晚报网 http://epaper.yangtse.com/yzwb/2010-02/07/content_93381.htm?div=0)